
Fazna promjena preplavljuje Ameriku—

„Zemlja nad strankom“ 

 
Predsjednik Donald J. Trump uručuje "medalju časti" umirovljenom nadnaredniku vojske Ronaldu 
J. Shureru II u ponedjeljak 1. listopada 2018. u Istočnoj dvorani Bijele Kuće (službena fotografija 
Bijele Kuće, Shealah Craighead) 

Ubrzano rastuće poimanje stvarnosti širi se srcima i glavama američkog stanovništva, da 

prava revolucionarna promjenama ne samo da je nužna ovoj naciji, već da je i ostvariva. 

Započelo je izborom Donalda Trumpa, autsajdera politike obiju političkih stranaka i borca 

spremnog uhvatiti se ukoštac s globalističkim institucijama koje je naciji nametnulo Britansko 

carstvo—institucije koje su „od Carstva, po Carstvu i za Carstvo“. Trump je tim institucijama 

objavio rat svojim govorom u Ujedinjenim Narodima 25. rujna – Svjetskoj trgovačkoj 

organizaciji, Međunarodnom kriminalnom sudu, paktu Slobodne trgovine, prijevari globalnog 

zatopljenja, promjeni režima pod krinkom ljudskih prava, i više. Suverenost se, rekao je, 

izgubila, i mora ju se obnoviti, za sve nacije. 

 

Najrazorniji od takvih britanskih institucija je sam dvostranački sustav. 9. rujna 2012., dan 

nakon svog 90. rođendana Lyndon LaRouche je razgovarao s osobama koje su bila na 

proslavi. Osvrnuvši se na predsjedništva Georgea W. Busha i Baracka Obame, rekao je: 

Predsjednik George Washington i drugi, pri osnivanju naše republike, kao neovisne 
republike, pokušali su spriječiti osnivanje stranačkog sustava. Ja, pak, mislim došlo 
je vrijeme prekinuti sa sustavom stranaka. Sada, to je jedini način, formalno, u 
legalnom postupku, prekinuti mogućnosti tih dviju vrsti predsjednika. … Imamo 
Ustav, koji je definiran, no zašto onda imamo stranke koje se upliću  u proces 



odabira predsjedničkog vodstva u nacionalnoj vladi?  Koji je luđak izmislio tu 
besmislicu?  Ljudi postaju privrženici, i kažu, ona stranka koja pobijedi odredit će 
sudbinu nacije! Ideja prihvaćanja europske vrste vlade, koja je svojstveno 
korumpirana po samoj svojoj prirodi, ne nužno po nakani naroda, ili nakani 
političara, jer oni naprosto ne znaju išta bolje! 

Doista, izbor Trumpa ukazao je da je stanovništvo ogorčeno kontroliranim okolnostima 

magaraca i slonova. No, kako je Trump rekao okupljenoj gomili na svom skupu  u 

Tennesseeju u ponedjeljak, Demokratska stranka je skrenula „loco“ (u ludilo) nakon izbora 

2016., svesrdno podupirući britanski pokušaj puča protiv vlade naše zemlje, obvezavši se da 

će svrgnuti („impeach“) Trumpa ako ona preuzmu kontrolu Kongresa na izborima u polovici 

mandata u studenom. Ne smiju zbog toga pobijediti što znači da treba glasovati za 

republikanske kandidate u studenom, da se Trumpa obrani i spriječi puč. 

Trump se stoga mora boriti za republikanske kandidate. No međutim, kampanja neovisne 

kandidatkinje za Kongres Keshe Rogers u Houstonu,, protiv odvratnog „impeachment“ 

kandidata  Al Greana, zasniva se na temu „zemlja nad strankom“, i tri točke programa 

LaRouchePACa kojima treba zagospodariti budućnošću Amerike—zaustaviti puč; pridobiti 

pridruživanje SADa Novom putu svile; i provesti LaRoucheeva Četiri zakona. Neki 

republikanski kandidati podržali su taj program i rado prihvaćaju aktivnu podršku 

LaRouchePACa u svoje kampanje. 

 

Republički kandidat, John James iz Michigana, veteran Black Army Rangera, u video snimci 

kampanje najjasnije je to rekao: „Osvrnite se oko sebe: uništena susjedstva, propadanje 

škola, zaboravljeni veterani, sramotno je a krive su obadvije stranke. One suprotstavljaju 

Amerikance jedne protiv drugih, te onda krive drugu stranu kad se ništa ne poduzme. Doista 

sam umoran od njihovih blaćenja. Ja sam John James i mrzim politiku, no odobravam ovu 

poruku jer volim ovu zemlju i spreman sam služiti joj." 

 

Moramo tim duhom pokrenuti čitavu zemlju, uvrstivši naročito poziv na služenje [zemlji ]. 

Ovo je revolucionarni trenutak u povijesti. Ljudi nemaju razloga ne ostaviti sve što im je na 

dnevnom redu i pridružiti se kampanji Keshe Rogers ili u Houstonu ili u svojim vlastitim 

gradovima. Osiguravši time da kao prvi korak stranka za svrgavanje [Trumpa] izgubi 6. 

studenog. Zamislite si zemlju bez siromaštva, radeći ruku pod ruku s Rusima, Kinezima, 

Indijcima i drugima u izgradnji novih gradova na Zemlji i kolonija na Mjesecu i Marsu. Helga 

Zepp LaRouche danas se osvrnula na taj uistinu domoljubni duh koji se uzdiže širom zemlje, 

kazavši: „Stvorimo čudo – smijemo vjerovati samo u čuda koja mi sami stvaramo.“ 

 
3. studeni 2018. 

------------------ 

Vidi također odlomke Trumpovog govora u UNu – UN postaje mjesto gdje se rađa borba za 

pravedan međunarodni sustav jer Kina i Rusija i Indija(BRICS) sve više pokazuju mišiće, pa se 
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javlja mogućnost prestanka vječnog upliva carskih sila. Ovaj uradak, tj. cijeli Trumpov govor u 

UNu je veoma važno pročitati, jer taj se materijal ne može naći u mainstream medijima. 

Trump u UNu — Institucije su zakazale, 

moramo opet sve nacije učiniti velikim i 

[vratiti im sjaj] 

 
President Donald J. Trump addresses the 73rd session of the U.N. General Assembly Tuesday, 
Sept. 25, 2018, at the United Nations Headquarters in New York. (Official White House Photo 
by Andrea Hanks) 
………………….. 

Govoreći o pošasti horora narko bandi i trgovaca ljudima u Iberoamerici: „U konačnici jedino 

dugoročno rješenje izbjegličke krize je pomoći ljudima izgraditi optimističniju budućnost u 

vlastitim zemljama. Učinimo njihove zemlje velikim ponovno!“ 

…………………………………….. 

"Američka politika načelnog realizma znači da ne ćemo biti taoci starih dogmi, ideologija 
koje su izgubile svaki ugled, takozvanih "stručnjaka" koji su dokazano u krivu iz godine u 
godinu." 
 


